



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС
СОЧИНЕНИЙ

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

город Гурьевск

Полное название образовательной организации

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная
общеобразовательная школа №15»

Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Рогожкина Екатерина Андреевна

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

7 класс

Тематическое направление

Тема малой родины в творчестве кузбасского поэта В.М.Баянова

Тема сочинения

«Я полюбил вот эту землю и все цветущее на ней...»

Жанр сочинения

эссе

ВКС

Страница 0



Теперь не удаст-вспомини, в сию ли,
я помет бояло, чумо-чумо поздней,
я позабыл вам эту землю
и все цветущее на ней.

В. Н. Баянов

В память падением литературы сибирских писателей написал сборник стихов поэтов Кузбасса. Я очень люблю поэзию, много читало, читала и читаю понравившиеся стихи. Однажды мне в руки попался набор открыток, "Я позабыл вам эту землю", изданное к 80-летию поэта В. Н. Баянова. Он привёл меня небольшого одорожника. На открытках изображены такие же пейзажи родных уголков нашей сибирской природы, а на обратной стороне - стихи. Читая их читало, я уже не могла оторваться. Я присела их даю, читала родимыми. Они с удовольствием слушали такие искренние, добрые, задушевные, задумчивые строки, в которых выражалась любовь к нашей земле, к природе нашей земли.

Я тогда решила, что творчество этого замечательного поэта, В. Н. Баянова станет темой моей следующей исследовательской работы. И когда нам обозначили тему Всероссийского конкурса сочинений, я с радостью выбрала тему, связанную с творчеством В. Н. Баянова. Что же есть такого замечательного в его стихах, чем они притягивают к себе с первого знакомства с ними? Почему их хочется читать снова и снова? Почему меня так интересует эта поэзия? Попробую поразмышлять над этими вопросами и найти ответы в статьях моих по общей сочинении.

Мир поэзии В. Н. Баянова - это какой-то особый мир. Когда я читала его стихи, мне кажется, что я вошла в очень чудесный, родной, чудесный мир, где всё гармонично, просто, красиво. Тебя сразу завораживают деревенские пейзажи, ты твою представляешь себе мельницу на колодце, бесшуточную реку, загороданную привольными зарослями, где в конце лета стоят "круто бокие тёмные" стога, где "за мельницей земляничкой краснеют заслонки", где на полянке-санатории появляются ярко-дневской



и ём сорогой перебранки", где "у реки рабина ванем, густая и строгая..."
Также начинаешь читать его стихотворения, сразу чувствуешь: это всё
наше, родное, сибирское, русское. В одном из предисловий к сборнику стихов
Б.Н. Бажнова я прочитала такие строки: "В художественный мир
Виктора Бажнова входит как в знакомое лицо. И это одно из тех сий, где...
сострались дедовские песни и скопы, где ветерами еще цветущие пасхушки...
И тем больше я считаю его стихов, тем распевнее более течение входит
в этот мир его стихов.

Его первой сборник "Росы" открывается стихотворением, которое
сразу захватывает тебя в него:

Птицы не знати-бесстыди, в синеве,
а момент бояль, гумно-гумно под лней,
Я поизобил вон эту землю
И все цветущее на ней.

Так искренне о своей земле, обо всем цветущем на ней момент писать
может поэт, горячо любящий свою землю. Когда читаешь стихи Б.Н.
Бажнова, ты переносишься в деревню, в поле, к реке, к лесу, и так так
хорошо, что не хочется возвращаться оттуда. Читая его Биографию,
я обнаружила очень интересной фразы, которой, по-моему, обласкает
такое прелестное описание поэта к природе. "Давиж наше, - вспоми-
нает В. Бажнов, - стоял... В самом центре деревни. Под окнами шу-
щела могучая сосна и село биосфераюю берёз. Как ни туда прихо-
дилось с топивши, я все вонтушко не трогала ни одной берёзы...".
А вот сосна не выдержала сувалки с уронами. Меня поразило сти-
хотворение об этой сосне, прочитав его, я даже прослезилась. Так мож-
но чувствовать душу природы, так наполнять пронзителью срамотного
дерева, так переносить на него сосны, могучей, "в гневе ревущих обхвата",
в ветках которой покончились песни "ещё со времён Ермака", момент
многое очень тонкий, чуткий поэт, который чувствует и пишет душу

природы.

Камоле по стихоизобретение на самом деле так и зовется спицо, и сам он говорит, что здесь член песенного наш песни о стороне своей родиной:

Верши в радости, и Баш,
И ни в век не умрет,
На ягоде бешин-бешин погиб
Уходит песни от меня.

Я с удовольствием обнаружила среди его стихов стихоизобретение, появившееся сама изр., увидев его "горы с дикой и японской элитой", и среди горных гранадинок небодорочку старину уличного пения соловьев, которое услышала и В.Н.Бажнов в познанной книге города. В очерке А.Ю.Набрашкова о творчестве В.Н.Бажнова я прочитала слова, которые璇асяном притягательную силу по стихов: "Любовь и родина кратко выражена в его стихах чистоударенной певице... Она сама судьба "местной", от чего мы угадали о Сибири и её людях. Сибирская любовь поэта к своему кратко-историчекому вдохновению, загоревшности, мощности и в то же время красоты красочности творческого изображения природы". Подтверждение этому - одно из самых моих любищих стихов; "сторона любви, примечая":

Стоит лишь отмуда-тоборучиться,
Как готово сердце, зашибутся.
Весь мой век такая сила не гасится.
Пробовал улечь - те пахгаются.

Поднакомившись с его позней, я поняла главное: его стихи потому любили народы, что поэт по-настоящему любил свою землю "и всё, что живое на ней".

